

Pleterice

OBČINSKO GLASILO

OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

ŠT. 09/16
SEPTEMBER
2016



5 RAZGLAS NAKNADNEGA
IN POSVETOVALNEGA REFERENDUMA

8 SPOMINI NA PESTRO
POLETNO RAZISKOVANJE

10 PREDSTAVITEV UPRAVNE ENOTE LJUBLJANA

Tok, tok na šolska vrata

Ko sem se v vročih avgustovskih dneh ob koncih tedna s kolesom vozila po dolskih ulicah in cestah, so bile te nenavadno tihe in prazne. Daleč naokoli ni bilo videti žive duše. V teh dneh, ko so otroci po dolgih počitnicah končno spet potrkali na šolska vrata, pa je vse tako drugače. Slišijo se veseli otroški klici, mamice in očki si kličemo prijazne pozdrave, babice in dedki pa komaj čakajo, da jim vnučki povedo, kaj lepega jih je čakalo v novih razredih.



Res je, življenje se vrača v stare tire in pred nami so že nove zmage. Da bo slovo od poletja prešerno in polno lepih vtisov, občinska uprava 10. septembra na športni ploščadi za Osnovno šolo pripravlja sejem, ki ga bo zaznamovalo tudi veliko družabnih priložnosti in bogat kulturno-zabavni program, ki ga bo zaključila legendarna glasbenica Nuša Derenda. V priprave je bilo vložena veliko dela in želim si, da bi priložnost, ki jo tak dogodek ponuja, izkoristilo čim več občanov. Iz prve roke se bomo lahko seznanili s pestro ponudbo in dogajanjem v občini, s svojimi nakupi bomo podpirali lokalne proizvajalce, za piko na i pa bo poskrbljeno tudi za dobro glasbo in zvrhan koš dobre volje.

Sredi septembra naš čaka še en pomemben dogodek, ki pa ne bo tako zelo prešeren. Na referendumu se bomo odločali o usodi podružnične šole v Senožetih, vesela pa sem, da senožetški otroci vsaj ob začetku šolskega leta večjih sprememb ne bodo občutili. Ker se v vseh pogledih pravzaprav odločamo o dobrem otroku, odločitev zagotovo ni enostavna, je pa zato še toliko bolj pomembno, da se odločamo s pozitivnim namenom in željo po najboljši rešitvi.

Čeprav so se zdele ulice v preteklem mesecu malce bolj prazne, kot navadno, boste lahko iz prispevkov razbrali, da se je vseeno kar precej lepega dogajalo. Najbolj so na svoj račun prišli seveda otroci, za veselje odraslih pa so poskrbele nekatere novosti, kot na primer dvosmerni promet ob šoli

Namigi za boljše zdravje

Kdo podpira tri vogale pri hiši (no, pri nas kar enajst)? Kdo stoji ob strani največjih mož? Kdo lahko dela pet stvari naenkrat (poleg Napoleona, seveda)? Ženska! In da bomo ženske take, da bomo vse nam prepisane super moči dejansko zmogle, bomo morale biti zdrave in v ravnovesju s svojimi hormoni.

Veliko žensk je slabokrvnih, kjer gre večji del »zahvale« pravzaprav mesečnim krvavitvam. Pri tej težavici pomagata aronija in čaj iz koprive ali vsi ostali koprivni zvarci iz zelenih delov. Korenino prepustite moškimi za njihovo prostatato. Ker ženske pesti nešteto stvari, mimogrede porabimo magnezij. Ta element najdemo v banani, a pozor - lupina vsebuje trikrat več magnezija kot sam sadež. Vedno izberemo ekološko banano, očistimo jo s sodo, ji odrežemo konce, jo zrežemo na kolobarje in z lupino vred kuhamo vsaj 5 minut. Sama na začetku dodam še koreninice sladkega korena in sibirskega ginsenga, da bi pomagala nadledvični žlezi, ki mi dopoveduje, da ne more več tvoriti zame potrebnih vsebnosti kortizola in adrenalina. Ko ugasnem plin, dodam šentjanževko, ki mi pomaga preprečiti obup in depresijo, ko se spomnim, česa vse ta dan še nisem naredila. Po petih minutah izžamem vsako zdravilno molekulo in pripravek pijem čez dan. Vztrajala bom 2–3 tedne in videli boste, kako bom kar poskakovala od veselja in energije.

Seveda tudi ščitnica grozi z odpovedjo, zato ji vsakodnevno privo-

Obvestilo o odprtju lesenega mostu Senožeti-Jevnica

Občina Litija nas je obvestila, da bo leseni most Senožeti-Jevnica za pešce in kolesarje **odprt ter varen za prehod od 1. 9. 2016.**

V izdelavi je še asfaltna prevleka na dovozni plošči, zato bo most za promet z vozili odprt malce kasneje, predvidoma 10. 9. 2016.

TD Dolsko - Folklorna skupina Dolsko VABI:

- nove plesalce in plesne pare (predznanje ni potrebno),
- harmonikarja, klarinetista, violinista, kontrabasista ...

Če radi plešete in požete, se nam pridružite v septembru ob sredah na vajah ob 18. uri v Kulturnem domu Dolsko.

Kontakt: zlatka.ticar@gmail.com ali tddolsko@gmail.com ter na tel. št. 031 412 057 (Zlatka).

v Vidmu, dokončanje ceste v Dolskem, nove cestne označbe in nenazadnje tudi prenova trgovine v Dolskem. Prostora je vedno premalo, zato z veseljem predajam besedo drugim. Začnimo že z novičko za zdravo življenje naše zeliščarke Sabine.

Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica

ščim algo kelp in eno tabletko selena (pomembno!). Ker vem, da olje črne kumine deluje blagodejno na moje hormone, si ga bom privoščila na tešče eno žlico, dokler ne bo steklenička prazna. Idejo imam za čajček, ki bo sledil magnezijevi bombi: konopljika – ženski zaklad. Semena v čaju neverjetno urejajo menopavzalne probleme in menstrualne težave, zato dekleta, le pijte ta čaj vsaj nekaj tednov na leto. Dodala bom žajbelj, ki preprečuje oblive in prekomerno znojenje. Kuhala bom kar nekaj minut (3-5), precedila in pila čez dan.

Nikoli ne pozabim tudi na ognjič. Zame je zakon in brez njega »tistih dni« ne bi preživela brez tablet. Ognjič s flavonoidi, grenčinami, karotinoidi in koristnimi kisljinami pomaga odpraviti kožne težave podobno kot arnika - razkužuje, celi ... Pri interni rabi (čaj, sirup, tinktura) deluje proti krčem pri menstruaciji in proti zastajanju vode, spodbuja izostalo menstruacijo, ureja cikel in na splošno ugodno vpliva pri vseh ženskih boleznih. Pomaga tudi pri želodčnih obolenjih, vnetjih črevesja, žolčnika, v kombinaciji z rmanom, preslico in plahtico pa ima pozitiven vpliv tudi na sluznico rodil (npr. v primerih miomov).

Kot hudič križa se vselej izogibam soji, kakršnikoli, ker slabo vpliva na ščitnico, vsebuje antihranila in ima veliko preveč fitoestrogena. Vem, da je ogromno vrst rakov estrogensko pogojenih ... Kako, kaj in zakaj? Veste kaj, to pa je tema že za nov članek.

Sabina Grošelj, vrt zdravilnih rastlin

Spoštovani soobčani!

Letošnja jesen bo za šolarje bolj prijazna, kot je bila lanska. Če se lansko leto vse do zadnjega dne ni vedelo, kako bo s poukom, bodo letos šolarje pričakale v šoli na Vidmu kar tri nove učilnice, pa tudi stara šolska knjižnica je spremenjena v dodatni razred. Po letu, ko so imeli učenci kar dveh oddelkov pouk v drugi šoli in v župnišču, bo to velika in zelo dobrodošla sprememba. Verjetno pa vas je večina tudi že obiskala nove prostore knjižnice. Če tega še niste storili, je vsekakor čas, da to naredite. Nenezadnje je po dobrem letu priprav in pogajanj cesta pri šoli na Vidmu razširjena, tako da je deloma spet mogoč dvosmerni promet.

Bo pa jesen prinesla tudi nove izzive. Prvi bo dokončanje začelih del v Dolskem, kjer smo gradnji plinskega omrežja na eni cesti pridružili gradnjo odvodnjavanja meteornih vod, na drugi cesti pa gradnjo pločnika in celovito rekonstrukcijo ceste. Vsi bi si želeli, da bi dela potekala hitreje, vendar se je marsikdo za plinski priključek odločil zadnji hip, kar gradnjo podaljšuje. Precej velika ovira pa so tudi žive meje in druge ograje, ki so se z leti razširile, tako da marsikatera sega tudi po pol metra in celo meter v cesto. Razumljivo je, da si vsakdo želi določeno mero zasebnosti in čim lepšo okolico, vendar pa je na drugi strani treba poskrbeti tudi za varnost prometa in promet na cesti. Nenezadnje se mnogi še spominjate, da je verjetno prav zaradi prevelike žive meje lansko leto prišlo do zelo hude prometne nesreče, zaradi katere je

bila ena kolesarka več dni v komi, kolesar pa je utrpel zelo hude poškodbe glave. Na tem mestu zato apeliram na vse, da z razumevanjem sprejmete tudi to plat in žive meje ter ograje premaknete stran od ceste. Predpisano je celo, da mora biti ograja odmaknjena od ceste in ne le, da ne sme biti



pomaknjena v cestišče. Cesta ni le asfalt, temveč tudi bankina in drugi deli cestnega telesa. Če ne prej, pa pozimi vsi občutimo, da zaradi ograj in mej ni mogoče dobro splužiti cest, saj snega preprosto ni mogoče nikamor odriniti s ceste.

V letošnjem letu je občina uspela na razpisu Fundacije RS za šport. Ker je tradicionalno na območju občine še posebej močna tradicija smučarskega teka, smo kandidirali za sredstva za izgradnjo rolkarske steze, ki bo namenjena predvsem mladim tekmovalcem za vadbo tehnike in nabiranje

kondicije. Rolkarska steza bo potekala ob cesti v Zaborštu, nato bo zavila ob cesti proti Korantu in se vrnila nazaj pod cerkvijo sv. Katarine proti cesti v Zaborštu. Sedanja poljska pot bo tako dobila več namenov. Kmetijski rabi in sprehajalcem se bodo pridružili mladi smučarski tekači in verjetno tudi kakšen rekreativen tekač. Večina zemljišč je že sedaj v lasti občine, kar nekaj pa jih je še treba odkupiti. Iskreno upam, da bomo ostala zemljišča uspeli pridobiti od lastnikov, saj je to pogoj, da uresničimo ta projekt. Morda se bomo prav zaradi te dodatne možnosti za vadbo še kdaj veselili kakšnega odličnega tekaškega uspeha.

Ob nameravani gradnji oddajnikov za železniški promet, ki so v lanskem letu povzročili precej nasprotovanja po celotni Sloveniji, smo skupaj s civilno iniciativo uspeli doseči dogovor, da se bo oddajni stolp premaknil iz centra vasi, cesto, ki bo zgrajena do stolpa, pa bomo lahko uporabljali tudi občani. Če se bo vse odvijalo po načrtih, bo preko te ceste v nadaljevanju zgrajen še del, ki bo povezal Laze med gasilskim domom in železniško postajo, in tako velikemu delu vasi zagotovil dostop tudi, kadar je prehod preko železnice zaprt.

Za čim lepši začetek jeseni vas vse res lepo vabim na občinski sejem, ki bo 10. septembra na igrišču za šolo na Vidmu. Za nastop smo se uspeli dogovoriti z vrhunsko glasbenico Nušo Derenda, nastopili pa bodo tudi številni glasbeniki in drugi nastopajoči iz naše občine. Zagotovo bo to dogodek, ki ga ne gre zamuditi.

mag. Janez Tekavc, župan

Odmerna nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 2016

Zavezancem za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2016 na območju Občine Dol pri Ljubljani sporočamo, da jim bodo odmerne odločbe s Finančne uprave RS odposlane v začetku septembra. Zavezanci, pri katerih nadomestilo ne presega 200 EUR, ga plačajo v dveh obrokih.

Zavezanci, katerih nadomestilo presega 200 EUR, ga plačajo v 4 obrokih. Roki za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča bodo 24. 10. 2016, 22. 11. 2016, 22. 12. 2016 in 23. 1. 2017.

Ana Ahčin, Občina Dol pri Ljubljani

Izdajatelj: Občina Dol pri Ljubljani. **Zanj:** župan mag. Janez Tekavc. **Naslov uredništva:** Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

Odgovorna urednica: Špela Korinšek Kaurin. **Lektor:** Leon Tabor (pisma bralcev niso lektorirana). **Avtor fotografije na naslovnici:** Lucija Maver (Oratorij Dol).

Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajšanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga nad 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili.

Tisk: Schwarz Print, d.o.o. **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izhaja prvi teden v mesecu.

V: V Kamniku je v avgustu potekal 9-dnevni festival Kamfest, na katerem se je zbralo veliko število obiskovalcev, svojo ponudbo pa so predstavljali tudi naši občani. Ali tudi naša občina v svoji strategiji načrtuje kak tak dogodek?

O: Na Občini Dol pri Ljubljani načrtujemo sejmsko prireditev, ki se bo odvijala 10. 9. 2016 na športni ploščadi Osnovne šole Janka Modra. Občina bo v bližnji prihodnosti za skrajšan delovni čas tudi zaposlila organizatorja kulturnih prireditev, ki bo imel nalogo, da organizira večje kulturne dogodke.

V: V številnih občinah obstaja sejmsko središče, na katerem ob koncu tedna lokalni proizvajalci hrane in rokodelci predstavljajo svojo ponudbo, občani pa imajo poleg nakupa lokalnih dobrin možnost tudi druženja in ostalih aktivnosti. Ali se kaj podobnega načrtuje tudi v občini Dol pri Ljubljani?

O: Na Občini že dalj časa razvijamo idejo o postavitvi sejmskega središča. V luči te ideje iščemo primeren prostor. Po našem mnenju bi najbolj ustrezal prostor na zelenici poleg Kmetijske zadruge v Dolu. S Kmetijsko zadrugo, ki je lastnica te zelenice, že potekajo pogovori o možnostih.

V: Septembra se bo odločalo o usodi podružnične šole v Senožetih, ker ob začetku šolskega leta problematika še ni razrešena, pa občane zanima, kako to vpliva na otroke, ki sodijo v POŠ Senožeti, in tudi na otroke, ki niso bili sprejeti v vrtec. Kako bodo pričeli šolsko leto?

O: Dokler ne bodo znani rezultati referendumu, se za otroke, tako šolske kot na žalost tudi predšolske, ne bo nič spremenilo. Veljal bo uveljavljen sistem, ki se je uporabljal tudi v preteklih letih. Ko bodo rezultati referendumu znani, bo vodstvo Občine občane obvestilo o nadaljnjih korakih pri urejanju te problematike.

V: V Dolskem je videti, da so se dela končala, vaščane pa zanima, kdaj se bodo pričeli priklopi na plinovodski sistem in kdaj bo izgrajen pločnik.

O: Dela, povezana z izgradnjo plinovoda v Dolskem, so se končala, v teku pa je že javni razpis za izgradnjo pločnika in preplastitev ceste, ki je delno sofinancirana s strani Energetike Ljubljana. Glede priklopov na plinovodni sistem, pa se je potrebno obrniti na Energetiko Ljubljana.

V: Uporabniki pitne vode, ki so priključeni na vodovod Klopce-Vrh-Zagorica so bili obveščeni o dvodnevni moteni oskrbi vode. Zanima jih, kaj je bil razlog za to motnjo, ob tem pa tudi, kakšni so postopki obveščanja občanov v podobnih primerih.

O: Do motenj pri oskrbi s pitno vodo na vodovodu Klopce-Vrh-Zagorica je prišlo zaradi počene sesalne cevi vodovoda. Napako je bilo treba interventno odpraviti, zato so bili uporabniki obveščeni le dan pred začetkom del, ki so potekala od 22. do 23. avgusta. Obvestilo je bilo objavljeno na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani, hkrati pa smo občane tudi pisno obvestili o nameravanem interventnem posegu. Podoben sistem

obveščanja je predviden za vse podobne primere, v kolikor imamo na razpolago GSM številko uporabnikov, pa jim tudi pošljemo SMS sporočilo.

Bojan Babič, direktor občinske uprave

Sanacija objektov lokalnega vodovoda Klopce-Vrh-Zagorica

Porabnike pitne vode, priključene na vodovod Klopce-Vrh-Zagorica, obveščamo, da bodo predvidoma v septembru in oktobru 2016 potekala vzdrževalna dela na objektih omenjenega vodovoda. O točnem datumu morebitnih motenj pri oskrbi s pitno vodo bomo porabnike predhodno obvestili. Porabnike naprošamo, da v času izvajanja del na vodovodu ne puščajo odprtih ventilov oz. vodovodnih pip dlje časa, kot je to nujno potrebno, saj zaradi tega lahko pride do večjih motenj pri oskrbi s pitno vodo pri višje ležečih porabnikih.

V: V sosednji, mestni občini Ljubljana so skozi vse poletje potekala intenzivna obnovitvena dela. Občane zanima, ali je tudi naša Občina uspešno izkoristila poletno vreme.

O: Med poletnimi dnevi je tudi v občini Dol pri Ljubljani potekalo nekaj obnovitvenih del. V avgustu smo izvedli razširitev ceste pri Osnovni šoli Janka Modra. Tako smo omogočili ponovni dvosmerni promet na delu, kjer se s šolskega parkirišča zapelje levo proti Ljubljani, kar v preteklih letih ni bilo mogoče. Projekt je bil sofinanciran s strani Ministrstva za gospodarstvo, razvoj in tehnologijo (MGRT). Tako se bo promet čez Videm predvidoma malce umiril, s tem pa bo tudi manj motenj za stanovalce, ki živijo ob šoli. Ker na tem delu ceste prihaja v času začetka in konca šole ter vrtca do zelo zgoščenega prometa, obenem pa v šolo prihajajo tudi pešci in šolski avtobus, opozarjamo, da je za varnost otrok treba dosledno upoštevati prometna pravila.

V avgustu so se dokončala tudi dela na »zeleni« ulici v Dolskem. Tudi ta projekt je bil sofinanciran s strani MGRT, izvedlo pa se je odvodnjavanje ceste in napeljava plina. Občina je uredila tudi začasno parkirišče pri Kulturnem domu Dolsko, to pa bo služilo začasnemu namenu parkiranja obiskovalcev kulturnega doma.

Med poletjem je bil saniran tudi eden izmed zidov na pokopališču v Križevski vasi, ki je bil prej v zelo slabem stanju in je grozil z nevarnostjo porušitve. Drugi zid bo Občina sanirala po izvedbi sanacije plazu in ureditvi brežine pod pokopališčem proti cerkvi. Za konec omenimo še, da je bil izveden razpis za obnovo cestnih oznak, v drugi polovici avgusta pa so bila dela že izvedena.



Senar Kumalič, občinska uprava

Občinska uprava Občine Dol pri Ljubljani je pričela z izdelavo občinskega proračuna za leti 2017 in 2018. Občane in društva, ki delujejo v okviru naše občine, ter tudi vse ostale zainteresirane **vabimo, da s svojimi predlogi sodelujejo pri pripravi proračuna.** Predloge pošljite do najkasneje 15. 9. 2016 na elektronski naslov obcina@dol.si.

Razglas - naknadni referendum 18. 9. 2016

Občinska volilna komisija na podlagi 76. člena Statuta Občine Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 48/2010) ter 34. člena Zakona o referendumu in o ljudski iniciativi (Uradni list RS, št. 26/07 - uradno prečiščeno besedilo in 47/13) objavlja akt o razpisu naknadnega referenduma o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 55/07, 17/10, 79/10, 106/12, 50/14, 15/15), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. seji dne 30. 3. 2016 (v nadaljevanju: odlok) in odlok, o katerem se bo odločalo na referendumu dne 18.9.2016.

Predsednica Občinske volilne komisije
Občine Dol pri Ljubljani
Špelca Banič, univ. dipl. iur. l.r.

Na podlagi 46. člena Zakona o lokalni samoupravi je Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 10. seji dne 22. 6. 2016 sprejel

SKLEP

o razpisu naknadnega referenduma o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 55/07, 17/10, 79/10, 106/12, 50/14, 15/15), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. seji dne 30. 3. 2016.

1. člen

Na podlagi zahteve Žive Južnič in skupine volivcev se na območju občine Dol pri Ljubljani razpiše naknadni referendum o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 55/07, 17/10, 79/10, 106/12, 50/14, 15/15), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. seji dne 30. 3. 2016.

2. člen

Vprašanje, ki se daje na referendum, se glasi: »Ali ste za to, da se uveljavi Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 55/07, 17/10, 79/10, 106/12, 50/14, 15/15), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. občinski seji dne 30. 3. 2016?«.

3. člen

Za dan razpisa referenduma, s katerim začnejo teči roki za opravila, ki so potrebna za izvedbo referenduma, se določi dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

4. člen

Glasovanje na referendumu se izvede v nedeljo, 18. 9. 2016.

5. člen

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 55/07, 17/10, 79/10, 106/12, 50/14, 15/15), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. seji dne 30. 3. 2016, je zavržen, če proti njemu glasuje večina volivcev, ki so veljavno glasovali, pod pogojem, da proti odloku glasuje najmanj petina vseh volivcev v Občini Dol pri Ljubljani.

Št. 0320-0005/2016-22

Dol pri Ljubljani, dne 23. junija 2016
mag. Janez Tekavc l.r., župan

Na podlagi 42. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI) (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D in 47/15), 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 – odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – odl. US, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), 15. člena Statuta Občine Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 48/10, 50/14 in 15/15) je Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. redni seji dne 30. 3. 2016 sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani

1. člen

V Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 55/07, 17/10, 79/10, 106/12, 50/14, 15/15) se spremeni 6. člen, tako, da se glasi:

»Zavod opravlja javno službo, ki obsega javno veljavni izobraževalni program osnovne šole, program predšolske vzgoje in javne knjižnice.«

2. člen

V prvem odstavku 7. člena se tretja alineja spremeni tako, da se glasi:

»– Podružnična šola Senožeti, ki deluje na lokaciji Senožeti 53, Dol pri Ljubljani in izvaja pouk v enem oddelku, praviloma kot kombinacija 1. in 2. razreda osnovne šole.«

3. člen

V drugem odstavku 7. člena se doda sedma alineja, ki se glasi:

»– enem oddelku na lokaciji Senožeti, na slovu Senožeti 53, Dol pri Ljubljani.«

Za drugim odstavkom 7. člena se doda nov tretji odstavek, ki določa:

»Če je za posamezno šolsko leto v vrtec vpisanih več otrok, kakor je v vrtcu prostih mest se za to šolsko leto poveča število otrok v oddelkih za dva otroka glede na predpisan normativ.«

Dosedanji tretji odstavek 7. člena postane četrty odstavek.

PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

4. člen

Določba 2. člena vstopi v veljavo z dnem 31. 8. 2016.

Določba 3. člena vstopi v veljavo z dnem 1. 9. 2016.

Učence, ki bi obiskovali Podružnično šolo Senožeti in niso vključeni v oddelek iz 2. člena, se razporedi v oddelke ustreznih razredov na matični šoli Janka Modra ali podružnični šoli Dolsko, v skladu z željami staršev in prostorskimi ter kadrovskimi zmogljivostmi posamezne šole. O razporeditvi odloči ravnatelj.

5. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Št. 0320-0003/2016-11

Dol pri Ljubljani, dne 30. marca 2016
Župan
Občina Dol pri Ljubljani
Janez Tekavc l.r., župan

Razglas - svetovalni referendum 18. 9. 2016

Občinska volilna komisija na podlagi 76. člena Statuta Občine Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 48/2010) ter 34. člena Zakona o referendumu in o ljudski iniciativi (Uradni list RS, št. 26/07 - uradno prečiščeno besedilo in 47/13) objavlja akt o razpisu svetovalnega referenduma, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. seji dne 30. 3. 2016, o katerem se bo odločalo na referendumu dne 18.9.2016.

Predsednica Občinske volilne komisije
Občine Dol pri Ljubljani
Špelca Banič, univ. dipl. iur. l.r.

Na podlagi 46. b člena Zakona o lokalni samoupravi je Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 10. seji dne 22.6.2016 sprejel

SKLEP

o razpisu svetovalnega referenduma o organizaciji javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani

1. člen

Na podlagi predloga župana se na območju Občine Dol pri Ljubljani razpiše svetovalni referendum o organizaciji javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani.

2. člen

Vprašanje, ki se daje na referendum, se glasi: »Ali ste za to, da se stavba šole v Senožetih v celoti nameni za predšolsko vzgojo in ukine Podružnična šola Senožeti?«

3. člen

Za dan razpisa referenduma, s katerim začnejo teči roki za opravila, ki so potrebna za izvedbo referenduma, se določi dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

4. člen

Glasovanje na referendumu se izvede v nedeljo, 18.9.2016.

Št. 0320-0005/2016-24

Dol pri Ljubljani, dne 23. junija 2016
Župan
Občina Dol pri Ljubljani
Janez Tekavc l.r., župan

Spoštovani!

Obveščamo vas, da bo v nedeljo, dne 18. septembra 2016, na območju občine Dol pri Ljubljani potekal naknadni referendum o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 55/07, 17/10, 79/10, 106/12, 50/14, 15/15), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani na 9. seji, dne 30. 3. 2016, in posvetovalni referendum o organizaciji javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Janka Modra, Dol pri Ljubljani.

ODLOK O USTANOVITVI JAVNEGA VZGOJNO -IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNE ŠOLE JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI

Členi, ki se jih spreminjajo oziroma dopolnjujejo:

IV. Dejavnosti zavoda

6. člen

Zavod opravlja javno službo, ki obsega javno veljavni izobraževalni program in program za predšolske otroke, ki je sprejet na način in po postopku, določenem z zakonom.

V. Organizacija zavoda

7. člen

V zavodu se za izvajanje izobraževalnega programa na različnih lokacijah organizirajo:

- Matična šola Janka Modra, ki deluje na lokaciji Videm 17, Dol pri Ljubljani,
- Podružnična šola Dolsko, ki deluje na lokaciji Dolsko 85, Dol pri Ljubljani in
- Podružnična šola Senožeti, ki deluje na lokaciji Senožeti 53, Dol pri Ljubljani.

Za izvajanje programov za predšolske otroke se v zavodu organizira Vrtec pri Osnovni šoli Janka Modra, ki deluje na naslednjih lokacijah:

- enota vrtca Dol na lokaciji Videm 17/c, Dol pri Ljubljani,
- enota vrtca Dolsko na lokaciji Dolsko 85/a, Dol pri Ljubljani,
- dva začasna oddelka vrtca v Osnovni šoli Janka Modra, Dol pri Ljubljani, na lokaciji Videm 17,
- en začasni oddelek vrtca v stavbi župnišča na lokaciji Dol pri Ljubljani 1/f,
- en začasni oddelek vrtca v stavbi PGD Dol pri Ljubljani na lokaciji Videm 48 in
- en začasni oddelek vrtca v stavbi Kulturni dom Dolsko na lokaciji Dolsko 55.

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNE ŠOLE JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI

Členi, ki se jih spreminjajo oziroma dopolnjujejo:

IV. Dejavnosti zavoda

6. člen

Zavod opravlja javno službo, ki obsega javno veljavni izobraževalni program osnovne šole, program predšolske vzgoje in javne knjižnice.

V. Organizacija zavoda

7. člen

V zavodu se za izvajanje izobraževalnega programa na različnih lokacijah organizirajo:

- Matična šola Janka Modra, ki deluje na lokaciji Videm 17, Dol pri Ljubljani,
- Podružnična šola Dolsko, ki deluje na lokaciji Dolsko 85, Dol pri Ljubljani in
- Podružnična šola Senožeti, ki deluje na lokaciji Senožeti 53, Dol pri Ljubljani in izvaja pouk v enem oddelku, praviloma kot kombinacijo 1. in 2. razreda osnovne šole.

Za izvajanje programov za predšolske otroke se v zavodu organizira Vrtec pri Osnovni šoli Janka Modra, ki deluje na naslednjih lokacijah:

- enota vrtca Dol na lokaciji Videm 17/c, Dol pri Ljubljani,
 - enota vrtca Dolsko na lokaciji Dolsko 85/a, Dol pri Ljubljani,
 - dva začasna oddelka vrtca v Osnovni šoli Janka Modra, Dol pri Ljubljani, na lokaciji Videm 17,
 - en začasni oddelek vrtca v stavbi župnišča na lokaciji Dol pri Ljubljani 1/f,
 - en začasni oddelek vrtca v stavbi PGD Dol pri Ljubljani na lokaciji Videm 48
 - en začasni oddelek vrtca v stavbi Kulturni dom Dolsko na lokaciji Dolsko 55
 - enem oddelku na lokaciji Senožeti, na naslovu Senožeti 53, Dol pri Ljubljani
- Če je za posamezno šolsko leto v vrtec vpisanih več otrok, kakor je v vrtcu prostih mest, se za to šolsko leto poveča število otrok v oddelkih za dva otoka glede na predpisan normativ.

Volišča bodo na običajnih mestih in sicer:

Volišče št.: 1 - Beričevo (šifra RPE: 02201001), sedež: Gasilski dom, Beričevo 12 obsega naselja: Beričevo: vse hišne številke v naselju in Brinje: vse hišne številke v naselju; **Volišče št.: 2** - Dol pri Ljubljani (šifra RPE: 02201002), sedež: Osnovna šola Janka Modra, Dol pri Ljubljani, Videm 17 obsega naselja: Dol pri Ljubljani: vse hišne številke v naselju, Kleče pri Dolu: vse hišne številke v naselju, Podgora pri Dolskem: vse hišne številke v naselju, Videm: vse hišne številke v naselju, Zaboršt pri Dolu: vse hišne številke v naselju in Zajelše: vse hišne številke v naselju; **Volišče št.: 3** - Dolsko (šifra RPE: 02201003), sedež: Kulturni dom Dolsko, Dolsko 55 obsega naselja: Dolsko: vse hišne številke v naselju, Kamnica: vse hišne številke v naselju, Osredke: vse hišne številke v naselju in Petelinje: vse hišne številke v naselju; **Volišče št.: 4** - Vinje (šifra RPE: 02201004), sedež: Gasilski dom Vinje, Vinje 26B obsega naselje: Vinje: vse hišne številke v naselju; **Volišče št.: 5** - Laze pri Dolskem (šifra RPE: 02201005), sedež: Gasilski dom Laze, Laze pri Dolskem 29B obsega naselje: Laze: vse hišne številke v naselju; **Volišče št.: 6** - Senožeti (šifra RPE: 02201006), sedež: Osnovna šola Janka Modra, Dol pri Ljubljani, Podružnična šola Senožeti, Senožeti 53 obsega naselje: Senožeti: vse hišne številke v naselju. **Volišče št.: 7** - Klopce (šifra RPE: 02201007), sedež: Dom krajanov Klopce, Klopce 40 obsega naselja: Klopce: vse hišne številke v naselju, Križevska vas: vse hišne številke v naselju, Vrh pri Dolskem: vse hišne številke v naselju in Zagorica: vse hišne številke v naselju, ter **Volišče št.: 8** - Za invalide (šifra: 950): Osnovna šola Janka Modra, Dol pri Ljubljani, Videm 17.

V kolikor se dne 18. 9. 2016 ne morete udeležiti glasovanja, lahko to storite v sredo, dne 14. 9. 2016, na predčasnem glasovanju, ki bo potekalo na volišču št.: 10 - Za predčasno glasovanje (šifra: 901): v kletnih prostorih Občine Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1. V kolikor bi želeli glasovati na domu (zaradi bolezni), morate o tem obvestiti Občinsko volilno

komisijo vsaj tri dni pred dnevom glasovanja, v kolikor pa bi želeli glasovati po pošti (oskrbovanci domov za starejše, ki nimajo stalnega prebivališča v domu; volivci, ki so na zdravljenju v bolnišnicah ali zdraviliščih; volivci, ki so na dan glasovanja v zavodu za izvrševanje kazenskih sankcij), morate o tem obvestiti Občinsko volilno komisijo vsaj 10 dni pred dnevom glasovanja. Obvestilo se pošlje po pošti na naslov Občina Dol pri Ljubljani – za Občinsko volilno komisijo, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani oziroma po e-pošti (skenirano zaradi podpisa) na e-naslov: tajda.sobocan@dol.si.

Akcija "Skupaj umirjamo promet"

V februarju 2016 je bil objavljen poziv občinam k prijavi na razpis za sofinanciranje nakupa prikazovalnikov hitrosti »VI VOZITE« v bližini šol in vrtcev. Podjetje Sipronika je v sodelovanju z zavarovalnico Triglav načrtovalo postavitev do 18 pametnih prikazovalnikov hitrosti na nevarnih cestnih odsekih v bližini vrtcev, šol, na šolskih poteh ali podobnih nevarnih odsekov. Osnovni namen projekta je umirjanje prometa v bližini šol, vrtcev in na šolskih poteh in sicer prek osveščanja voznikov ter s tem prispevati k večji varnosti otrok in drugih udeležencev v prometu.

Glede na to, da so tudi v občini Dol pri Ljubljani odseki, kjer je prekoračitev omejitve hitrosti pogostejša, ter glede na dejstvo, da smo izpolnjevali pogoje za sofinanciranje projekta, je bila odločitev za sodelovanje povsem na mestu. Tako smo pridobili možnost sofinanciranja v višini do 40 odstotkov vrednosti projekta.

V drugi polovici meseca februarja se je tako občina Dol pri Ljubljani prijavila na razpis za sofinanciranje pametnih prikazovalnikov hitrosti. Lokacijo za postavitev merilnikov smo izbrali v Lazah, saj tam pogosto prihaja do večjih prekoračitev omejitve hitrosti. Blizu je tudi železniška postaja, poleg tega pa se je za

Zgodilo se je ...

Veselo v Dolu pri Ljubljani

Prostovoljno gasilsko društvo Dol pri Ljubljani je poskrbelo za nadvse prešeren zaključek šolskih počitnic. 28. avgusta so pred gasilskim domom priredili tradicionalno gasilsko veselico, ki je bila za mnoge prijetna priložnost, da se po dolgem poletju srečajo s svojimi prijatelji in poveselijo s soobčani.

Prostovoljne gasilke in gasilci, ki so na ta dan prevzeli vlogo natakarejev in prodajalcev srečk, so si okrog vratu nadeli pristrčne verižice iz cvetic, na obraze pa so narisali velike nasmeške. Za prešerno vzdušje je še dodatno poskrbel ansambel Nemir, ki je na oder privabil številne ljubitelje plesa.

Otroci so bili navdušeni nad bogatimi nagradami iz srečelova, v katerem so bile skoraj vse srečke polne. Na račun so prišli tudi ljubitelji avtomobilov, saj so si lahko od blizu ogledali novo vozilo znamke Hyundai, ki je bil tudi eden glavnih sponzorjev.

Špela Korinšek Kaurin, Foto: Marko Lunar



Razstavi v Erbergovih paviljonih

Tudi poleti Erbergovi paviljoni ne počivajo. Umetniki si želijo pokazati svoja dela, dolgoletni organizator kulturnih dejavnosti

v občini Dol pri Ljubljani, Miro Šubelj, pa jim v veseljem ponudi priložnost in tako tudi občanom omogoči pestro kulturno dogajanje.

V avgustu smo si lahko ogledali razstavo abstraktnih slik nadarjene avtorice Ane Kogoj, v prvi polovici septembra pa je na

ogled razstava fotografij z naslovom »Metulj«, ki jo je pripravil član foto sekcije Kulturnega društva Dol pri Ljubljani Franc Aleš. 15. septembra vas ob 19:30 uri vabimo še na odprtje razstave Francija Grada z naslovom »Planine, ljudje in rože«.

Š. K. K.



radi zapore mostu v Jevnici promet skozi Laze proti Ljubljani oziroma Dolskem bistveno povečal. Nenazadnje pa sta v bližini tudi POŠ Dolsko in vrtec.

V poznih pomladanskih mesecih smo bili obveščeni, da je bila Občina Dol pri Ljubljani uspešna pri prijavi na razpis za sofinanciranje projekta, montaža merilnika hitrosti na planirani lokaciji pa je bila v skladu z željeno realizacijo projekta še pred pričetkom šolskega leta, izvedena v začetku meseca avgusta.

V POŠ Dolsko nameravamo v okviru akcije postaviti še računalnik oziroma monitor, kjer bo možno spremljati podatke, ki jih bo pošiljal prikazovalnik hitrosti, in sicer o povprečnih hitrostih na odseku, prekoračitvah ipd. Želimo in upamo, da bo prikazovalnik hitrosti uspešno pripomogel k prometni varnosti v občini.

Bojan Kokolj, občinska uprava



Čestitke najstarejši občanki, Angeli Uštinc

Naša najstarejša občanka Angela Uštinc iz Beričevega jesen življenja preživlja v domu upokojencev v Litiji. Ko smo se k njej na obisk odpravili podžupanja Občine, predsednik in namestnik predsednika Društva upokojencev Dol-Beričevo, nas je prevzemal strah in spraševali smo se, ali nas bo mama Angela vesela, ali nas bo prepoznala, kako bo sprejela naše srečanje.

Na naše veliko veselje nas je gospa Angela prijetno presenetila. Ko smo ji voščili v imenu Občine, občanov in upokojencev za tako visok jubilej, sem opazila v njenih očeh iskricice navdušenja in zadovoljstva. Prijetno smo poklepetali. Navdušena nam je pripovedovala o svojih mladostnih letih, ki jih je preživela v zgornji Javorščici v Moravški dolini, pa o tem, kako je spoznala svojega moža Ivana, ko je služila v Dolu pri Kosmu, o svojih otrocih, hčerkah Ivici in Jelki ter sinu Ivanu. Pripovedovala je še o svojih vnukih in pravnukih, nadvse pa jo je zanimalo tudi današnje dogajanje v Dolu. Ko smo jo vprašali, kaj je recept za njeno dolgo življenje

ni dolgo razmišljala. S prijaznim nasmehom nam je razložila: »Zmerna, zdrava hrana, veliko gibanja, prijaznost do sočloveka, trdo delo in poštenje.«

Obisk in praznovanje njenega visokega jubileja je dosegel višek, ko smo skupaj z njo zapeli naše slovenske pesmi. Pesem je odmevala po celem domu v Litiji. Ko smo se poslovili od nje, smo ji zaželeli še veliko lepih, predvsem pa zdravih dni. Obisk gospe Uštinc smo združili tudi z obiskom naših ostalih občanov, ki jesen življenja preživljajo v domu v Litiji.

Marija Zajec



KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

Oratorij v Dolu- Zdaj gre pa zares!

In zares je tudi bilo. Zgornji vzklik je slogan letošnjega oratorija, ki se je v Dolu pri Ljubljani odvijal v času od 16. do 20. avgusta. Zapomnili si ga bomo predvsem zaradi 16 kilogramov makaronov in več kot 300 palačink.

Pred župniščem je bilo od torka do sobote še posebej živahno, saj se nas je letos skupno nabralo kar 85! Če ste se v tem času peljali mimo, ste nas zagotovo opazili: animatorji v zelenih majicah in kup razigranih otrok v oranžnih majicah, ki so tudi letos sponzorsko darilo podjetja T2. Vsako jutro smo se zbrali pred župniščem in se ogreli z jutranjo telovadbo, ki jo je vodil bogoslovec Tadej ob glasbeni podlagi domačih viž. Ves teden smo najraje prepevali oratorijsko himno, ki gre hitro v uho in je zaradi vklikov »heej!!!« in »zdaj gre pa zares!« toliko bolj zabavna za vse, ne samo otroke. Animatorji si jo prepevamo še danes. Čez teden smo imeli več različnih delavnic, najbolj zaželenih pa so bile nogomet, kuharska in kemijska delavnica.

Čez teden smo tekmovali tudi v Velikih igrah in vsak dan dobili zmagovalno ekipo. Ob koncu tedna sta si prvo mesto delili ekipi Charizard in Gyrados. Sledili sta ekipi Onix in Pikachu. In ja, imena skupin so vzeta iz (ponovno) popularnih Pokemonov. Za vse ostale Pokemone, ki tavajo v okolici župnišča, nam ni bilo treba skrbeti, saj so jih starejši otroci sproti in uspešno lovili.

Vsak dan smo zagotovili tudi toplo malico. Na jedilniku smo imeli palačinke, hot-dog, makarone, krofe in čevapčiče. Makarone smo si privoščili kar dvakrat, kar pomeni, da smo za lačna usta skuhalo okoli 16 kg makaronov. Ponovno smo si zaželeli palačink in jih s pomočjo gospodinje napekli več kot 300! Na tem mestu se zahvaljujemo gospe Minki za pomoč pri peki, predvsem pa se zahvaljujemo naši Urški za zavzetost in odlično pripravljeno malico skozi ves teden. V četrtek smo imeli za malico hot-dog in nekdo si je te malice sicer želele, vendar brez hrenovke. Zadnji dan smo si privoščili krofe, ki so nam jih podarili pri pekarni RŽ. Hvala vam! Otroci in animatorji veliko pojemo, in ker je bil v soboto daljši oratorijski dan, smo imeli še piknik. Za veliko dobrih čevapčičev se zahvaljujemo tudi mesnici Mesko.

Teden je hitro minil, zgodilo se je veliko stvari, spletli smo mnoga poznanstva. Udeleženci bomo v spominu hranili vse dogodke oratorijskega tedna, vse pa vabimo, da obiščete našo stran na socialnem omrežju Facebook. V iskalno polje vtipkajte Oratorij Dol pri Ljubljani in si oglejte fotografije, ki so nastale v času oratorija.

Za konec se želim kot vodja oratorija in predsednica MK Turnček zahvaliti gospodu župniku in gospodinjji, ki sta nam svoja vrata ponovno odprla vsakič, ko smo kaj potrebovali. Posebno zahvalo pa seveda izrekam vsem animatorjem, da smo z dobro voljo, angažiranostjo in potrpežljivostjo uspešno izpeljali tudi letošnji oratorij: Urška, Klara, Nina C., Gašper, Matej, Jakob, Klemen R., Klemen A., Maruša, Irma, Tadej, Zala, Lucija M., Lucija S. in Tea. Naše veselje ne bo se končalo!

Nina Grad; Foto: Lucija Maver



Spomini na Oratorij v Dolskem

Letošnji oratorij župnije Dolsko, ki je trajal od 3. do 7. avgusta, smo začeli s potovanjem proti Gorenjski. Najprej smo se ustavili v Radovljici in se razdelili v skupine. Sledil je obisk doma upokojencev dr. Janeza Benedika, kjer smo starejšim zapeli pesmice in jih tako zelo razveselili. Kmalu smo se poslovili in odšli nazaj do parka, kjer smo animatorji odigrali del igrice o Ostržku, ki je glavni lik letošnjega oratorija. Avtobus nas je odpeljal na Bled, kjer smo se odpravili po urejeni poti okoli jezera.



Četrtek smo začeli pri pastoralnem domu v Kamnici. Na začetku smo zmolili in dvignili zastavo, nato pa je sledila razporeditev po delavnicah – frizerski, pravljичni, vojaški, športni, jezikovni in kemijski. Po kosilu je sledila velika igra, pri kateri smo zbirali žetone, s katerimi si Ostržku zbil nos. Po končani igri smo še zadnjič zapeli himno. Naslednji dan smo se odpravili na kopališče v Domžale. Spuščali smo se po toboganu, plavalni in se potapljali. Sledila je malica in za njo vodna igra. Skoraj nas je namočil še dež, vendar smo prej odšli domov, saj smo se zvečer spet dobili pri pastoralnem domu, kjer smo tudi prespali.

V soboto zjutraj smo se odpravili proti cerkvi pri Sv. Trojici. Ogleдали smo si notranjost cerkve. Pot smo nadaljevali nazaj do Tomažina, kjer nas je že čakalo pripravljeno kosilo. Siti smo odšli naprej čez gozd do Klopca in po cesti nazaj do Kamnice. Igrali smo se igrice, ki so bile povezane z vodnimi balončki, polivanjem in škropljenjem. Ko smo se preoblekli, nas je čakalo še eno preseñčenje, prišel je namreč čarovnik in nam pokazal nekaj svojih trikov. Po končani predstavi smo zakurili ogenj ter pekli tvist, hrenovke, banane in koruzo.

V nedeljo smo se pripravili za sodelovanje pri sveti maši. Pogleдали smo si še zaključek igrice o Ostržku ter imeli katehezo. Nato smo pospravili pastoralni dom in se odpravili v cerkev. Po končani maši smo imeli še krajšo predstavitev oratorijskega tedna. Sledila je pogostitev ter zaključek.

Seveda pa tudi letos oratorij ne bi bil izpeljan tako dobro brez pomoči naših sponzorjev, zato iskrena hvala Občini Dol pri Ljubljani, Lekarni Pogačnik, podjetjema Vode d.o.o. in Potokar d.o.o. ter založbi Družina. Hvala tudi vsem kuharicam, ki so skrbele, da otroci niso bili nikoli lačni in pa seveda vsem animatorjem. HVALA!

Tina Rovšek

Potovalni tabor klana *Stil Vita Barni*

Popotnice in popotniki (najstarejša skavtska veja) stega Dol – Dolsko 1 smo se, kot vsako poletje, tudi letos z velikimi nahrbtniki na ramah, podali na potovalni tabor. V ponedeljek, 8. avgusta, smo pot začeli v Mostu na Soči ter se ob Idriji in Kanomljici odpravili do Idrije. Tam nas je v torek pričakal klan iz stega Zagorje 1, s katerim smo obiskali Antonijev rov (rudnik živega srebra) in pot naslednje dni skupaj nadaljevali preko Zadloga in Vipavske doline proti Novi Gorici.



Spoznali smo tudi, da so domačini v tem delu Slovenije izredno prijazni. Naš tabor smo zaključili v nedeljo 14. avgusta v Solkanu ... s skokom v prijetno hladno Sočo.

Klan Stil Vita Barni

Tabor VV na Šmihelu pri Žužemberku

Skavti VV smo se 10. julija odpravili na poletni tabor v pričakovanju novih dogodivščin. Na tabornem prostoru smo kaj hitro ugotovili, da bomo postali pravi gusarji. Spoznali smo kapitana po imenu Črni noht, po katerem se je imenovala tudi naša ladja.

Tudi mi smo postali del njegove posadke, saj je kapitan potreboval našo pomoč pri iskanju zlata. Našli smo steklenico s pismom, na katerem je bilo zapisano, da bomo dobili zemljevid z vrisano potjo do zaklada, če uspešno opravimo zastavljene naloge. Te smo hitro opravili in tako našli zemljevid, ki pa ni bil popoln. Manjkajoče koščke smo našli na različne načine: v skupinah smo opravljali naloge in nabirali material, da smo zgradili most do otoka, s pomočjo fotoorientacije (sledenje fotografijam do cilja), s pohodom, našli smo ga med darilci, zavitimi v časopisni papir ...



Ko smo zbrali in sestavili vse koščke, smo iz zemljevida razbrali, kje se skriva zaklad. In veste, kje se je skrival? Čisto na robu reke, pod kamni. V njem so se bili čisto pravi gusarski zlatniki, s katerimi smo lahko kupili sestavine za gusarsko večerjo.

Poleg iskanja zaklada smo izdelovali osvežilne gusarske bombe, jadrnice, preganjali nočne napadalce, iskali ukradene spalke in se imeli fino. V vročih dneh pa smo se odpravili do reke Krke in se ohladili.

Skavti VV

Poletni tabor IV

Poletni tabor je za prav vsakega skavta dogodek, ki ga vse leto najbolj nestrpnostno pričakujemo. Letos smo ga skavti iz veje izvidnikov in vodnic (11-16 let) dočakali 10. julija, ko smo se zbrali v Ljubljani in se z avtobusom odpeljali do Žužemberka dogodivščinam naproti.

Do tabornega prostora smo hodili 10 kilometrov in se po kosilu ohladili v Krki. Preostanek dneva smo postavljali šotore in taborne zgradbe. Prvemu dnevu je sledil dan vodnikov, kar pomeni, da so nas, udeležence, voditelji do večerje pustili same v taboru. V tem času smo si skuhalo kosilo, dokončali nekaj tabornih zgradb in se okopali v reki. Ko so prišli voditelji nazaj, smo se skupaj odpravili k sveti maši. Naslednji dan smo po kosilu zaslišali pisk alarma, kar je pomenilo, da moramo biti v petih minutah pripravljeni za potep, ki traja 24 ur. Vsak vod (skupina približno petih skavtov) se je odpravil v svoj kraj, kjer je moral opraviti določeno nalogo in tam prenočiti. V četrtek je ves dan deževalo, a to nas ni ustavilo pri igranju odbojke. Ker so bili tema našega tabora vitezi, smo v petek obiskali grad Žužemberk, popoldne pa v parku uživali v skavtskih igrah. Zvečer so nas presenetili posebni gostje in nam predstavili mečevanje. Ker se je tabor bližal koncu, smo naslednji dan pospravljali, pa tudi veliko peli in igrali kitare. V nedeljo smo tabor slovesno zaključili s sveto mašo in podiranjem jambora, ki je bil letos še posebej visok.

Domov smo odšli polni novih izkušenj in doživetij. Sedaj pa že komaj čakamo, da oktobra zakorakamo v novo skavtsko leto.

Maja Jurca, dobrosrčna medvedka

Šarklejada 2016

Tudi letos so na Bučki organizirali državno razstavo in ocenjevanje šarkljev. Tokrat je bila že šesta po vrsti, tudi tokrat pa smo se Plamenke z veseljem odzvale povabilu.

Nekaj naših članic je bilo upravičeno zadržanih, zato smo v ocenjevanje predale le 4 izdelke. Čeprav je bilo število izdelkov tudi v celotnem tekmovanju manj številčno kot pretekla leta, pa so bili še vedno nadvse kakovostni. Od 44 izdelkov je bilo podeljenih 11 zlatih, 24 srebrnih, 6 bronastih in 3 zahvale.

Tako kot lani je bil umešani šarkelj Nežke Čad najbolje ocenjen, zato ji še enkrat iskreno čestitamo.

Nataša Rotar



PRODAMO DRVA:

- bukova
- hrastova
- brezova

KONČAR d.o.o.



Tel. št.: 031 785 205
drva.koncar@gmail.com

Ali ste vedeli?

Predstavitev Upravne enote Ljubljana

Upravna enota Ljubljana je največja upravna enota v državi po številu prebivalstva, ki prebiva na njenem območju, in ima po nekaterih ocenah skupno pol milijona potencialnih strank. Predstavlja pomemben element v življenju posameznega občana, saj se z nami srečate ob neizogibnih življenjskih dogodkih.

Kdaj natančneje pridete v stik s storitvami Upravne enote Ljubljana?

Če se preslikamo v posameznega občana, predstavlja prvo »srečanje« vsakega že takoj po samem rojstvu (vpis rojstva v matični register).

Najbrž niste vedeli: Upravna enota Ljubljana opravlja delo tudi na lokaciji Porodnišnice Ljubljana, tako da starši že takoj ob rojstvu pridobijo rojstni list in uredijo prijavo prebivališča novorojenca.

Na Oddelku za matične zadeve v matični register vnašamo tudi ostala matična dejstva posameznika: sklenitev zakonske zveze, sprememba osebnega imena, vpis smrti v matični register, sestava smrtovnic, registracija istospolnih partnerskih skupnosti, sprejem tujcev v državljanstvo RS.

Mogoče že veste: Vsako sredo, petek in soboto se zakonske zveze sklepajo v prostorih Upravne enote Ljubljana - na Izpostavi Bežigrad.

Občani se z nami srečujete tudi, ko oddajate vloge za izdajo različnih osebnih dokumentov (osebne izkaznice, potnega lista, vozniškega dovoljenja), pri nas si uredite prijavo stalnega ali začasnega prebivališča, izdajamo orožne listine, registriramo društva, dajemo dovoljenja za javne prireditve in vodimo evidenco volilne pravice.

Najbrž niste vedeli: Osebo, ki se fizično ne more oglasiti na upravni enoti, na domu ali v bolnišnici, obišče naš uslužbenec. Za oddajo vloge za izdelavo osebne izkaznice na domu, lahko pokličete Sektor za upravne notranje zadeve, na tel. št. 306 3035 ali pa 306 3036, saj se je potrebno predhodno naročiti, prejeli pa boste tudi dodatne informacije. Na dan obiska uradne osebe je treba imeti fotografijo (ki kaže dejansko podobo osebe) ter poravnati upravno takso.

Pristojnosti imamo tudi na področju gibanja in prebivanja tujcev, saj izdajamo dovoljenja za njihovo prebivanje. Pri nas lahko uredite vse v zvezi z registracijo vozil, vozniškimi dovoljenji, izdajamo parkirne karte invalidom, zdravstvenim delavcem, delavcem socialnih služb in delavcem invalidskih organizacij, izdajamo potrdila iz uradnih evidenc, vodimo postopke odvzema registrskih tablic in vračila letnih dajatev za uporabo vozil za prevoz invalida.

V naših glavnih pisarnah, ki se nahajajo na lokacijah vseh petih izpostav kot tudi na Sektorju za upravne notranje zadeve na Tobačni 5 ter na vseh naših krajevnih uradih, lahko uredite tudi upravne overitve lastnoročnega podpisa ali fotokopije, overite garantno pismo, oddate zahtevek za spletno potrdilo SIGEN-CA, ali pa pridobite različne izpiske iz pristojnosti Upravne enote Ljubljana (potrdila iz geodetskih evidenc, zemljiškoknjižne izpiske).

Najbrž niste vedeli: Glede overitve na domu se lahko, v primeru, ko ne morete priti, obrnete na Izpostavo Bežigrad. Pokličete jih lahko na tel. št.: 01/306 3862.

Občani lahko na Upravni enoti Ljubljana, natančneje na lokacijah nekdanjih ljubljanskih občin, uredite tudi vso potrebno dokumentacijo s področja graditve objektov (gradbena dovoljenja, uporabna dovoljenja), kmetijstva (promet s kmetijskimi

zemljišči, gozdovi ali kmetijami, pridobitev statusa kmeta, projekt GERK, vodenje evidence dopolnilnih dejavnosti na kmetiji), s področja občne uprave (izdaja vrednotnic za opravljanje osebnega dopolnilnega dela, vodenje postopkov in evidenc v zvezi z žrtvami vojnega nasilja, vojnih veteranov in vojnih invalidov, področje sofinanciranja tehničnih pripomočkov za invalide s senzornimi okvarami in sofinanciranje prilagoditve vozila gibalnemu oviranemu invalidom).

Izpostave enote Ljubljana so:

- Izpostava Bežigrad, Linhartova 13,
- Izpostava Center, Adamič – Lundrovo nabrežje 2,
- Izpostava Moste – Polje, Proletarska ulica 1,
- Izpostava Šiška, Trg Prekomorskih brigad 1,
- Izpostava Vič – Rudnik, Trg Mladinskih delovnih brigad 7.

Uradne ure in ure po telefonu:

Ponedeljek	8.00 - 15.00	Torek	8.00 - 15.00
Sreda	8.00 - 18.00	Četrtek	8.00 - 15.00
Petek	8.00 - 13.00		

Oddelk za okolje in prostor ter premoženjsko pravne zadeve ter Oddelk za gospodarstvo, kmetijstvo in občno upravo:

Ponedeljek	8.00 - 12.00 in 13.00 - 15.00
Torek	8.00 - 12.00 in 13.00 - 15.00
Sreda	8.00 - 12.00 in 13.00 - 18.00
Četrtek	Ni uradnih ur
Petek	8.00 - 13.00

Na Sektorju za upravno notranje zadeve na Tobačni 5:

Ponedeljek	8.00 - 18.00	Torek	8.00 - 18.00
Sreda	8.00 - 19.00	Četrtek	8.00 - 18.00
Petek	8.00 - 14.00		

Oddelki, kjer se rešujejo posebni ugotovitveni postopki:

Ponedeljek	8.00 do 12.00 in 13.00 - 15.00
Torek	8.00 do 12.00 in 13.00 - 15.00
Sreda	8.00 do 12.00 in 13.00 - 18.00
Petek	8.00 - 13.00

Vedno nas lahko tudi pokličete na telefonsko številko 306 3000, splošne informacije lahko pridobite tudi na telefonskih številkah 306 3035 ali 306 3036. Vselej smo dosegljivi tudi na elektronskem naslovu: ue.ljubljana@gov.si. Želimo, da bo vaše srečanje z nami prijetno in boste zadovoljni z našimi storitvami.

Jerica Vidmar, Upravna enota Ljubljana

Manjši prispevek k bolj čistemu okolju

V okviru vzdrževanja javnih površin predvsem v bližini šol in otroških igrišč se je izvedla testna postavitev košev za odlaganje pasjih iztrebkov. Ker so se v zadnjem času kljub tablam, ki prepovedujejo vstop psom, na šolskih površinah in igriščih pasji iztrebki začeli pogosto pojavljati, smo občanom želeli omogočiti bolj prijazna odlagališča in jih tako spodbuditi, da za svojimi štirinožnimi ljubljenci začnejo iztrebke redno pospravljati.

Postavitev se je izvedla v okviru režijskega obrata, in sicer na treh lokacijah:

- v bližini POŠ Senožeti (avtobusno postajališče),
- pri KD Dolsko,
- pri župnišču v Dolu.

Dejstvo je, da sama postavitev košev še ne bo pripomogla k čistejšim površinam, ker gre za zdravje otrok, pa lastnike psov še enkrat prosimo, da skrbijo za čistočo in upoštevajo pravila.

Občinska uprava



Obnova stranskega oltarja

V župnijski cerkvi v Dolu je bil letošnje pomladi obnovljen stranski oltar sv. Janeza Nepomuka, ki stoji na desni strani cerkve. Ko je bila cerkev leta 1753 temeljito prezidana in je gotsko formo zamenjala baročna, so v nišah pred prezbitერიem postavili dva stranska oltarja na zidano menzo. Oltarja sta bila manjša od sedanjih. Od prvotnih sta ostali le sliki priznanega slikarja Valentina Metzingerja (1699-1759). Leta 1853 je priznani podobar Anton Zajc zamenjal oltarni kulisi in vanje vstavil stare slike, ki so jih morali zaradi večje oltarne kulise povečati. Podobar Zajc je ob postavitvi nove oltarne kulise tudi zakril z leseno oblogo staro zidano menzo iz leta 1753.

Novi oltar je bil izdelan v barvni tehniki marmoriranja. Leta 1908 so postavili nova stranska oltarja v kapelah in hkrati barvno spremenili podobo cerkve tako, da so stara dva oltarja in prižnico barvno prilagodili novima oltarjema. Vse so prebarvali z rjavo barvo in na novo pozlatili že prej pozlačene elemente. Zopet je minilo sto let, ko je oltarna kulisa klicala po obnovi. Po nasvetu Zavoda za spomeniško varstvo in nadškofijske umetnostne komisije je padla odločitev, da oltarnim kulisam vrnemo prvotno, bolj baročno podobo. Ob tej priložnosti smo odstranili leseno oblogo zidane menze, ki obnovljena kaže prvotno podobo. Na kamniti menzi oltarja je tudi tako imenovani božji grobek z relikvijo (posmrtni ostanki svetnika – mučenca). Ko smo odprli pokrovno ploščico je bila v odprtini še zelo dobro ohranjena relikvija svetega Dezireja mučenca. Ime Dezire slovenimo z Željko. Relikvijo smo seveda vrnili na svoje mesto. Restavratorska delavnica Kavčič iz Šentjošta nad Horjulom je oltarno kuliso odpeljala v delavnico.

Proces obnove se je začel s čiščenjem in zaplinjanjem insektov, nato z odstranjevanjem obstoječe poslikave in novo izdelavo preperelih delov. Temu je sledila rekonstrukcija stare poslikave v tehniki marmoriranja in ponovna montaža na restavrirano staro zidano menzo ali oltarno mizo. Sredstva za obnovo, ki znesejo približno ceno avtomobila srednjega razreda, smo zbrali z namenski darovi faranov. Z deli bomo nadaljevali jeseni, ko bo šla v obnovo prižnica. Postopoma bomo v okviru danih možnosti nadaljevali nujno potrebno obnovo. Hvaležni smo za vsak dar in razumevanje, da ohranimo tudi kulturno dediščino naših prednikov, ki so v veliko težjih časih zgradili naše cerkve in jih opremili. Cerkvi bomo postopoma vrnili njen baročni videz, kot ga je imela pred toliko leti. Ljubitelji baročne umetnosti povabljeni, da si obnovljeni oltar tudi ogledate od blizu.

Lojze Grebenc

LAS Srce Slovenije napoveduje prvi razpis

Lokalna akcijska skupina Srce Slovenije je s podpisom konzorcijske pogodbe 12. marca 2015 pričela z aktivnostmi za novo programsko obdobje 2014-2020, ki sledijo Uredbi o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost (Uredba CLLD).

LAS Srce Slovenije, ki vključuje tudi občino Dol pri Ljubljani, je tudi v novem programskem obdobju organiziran kot lokalno pogodbeno partnerstvo, ustanovljeno z namenom spodbujanja celovitega in uravnoteženega razvoja na območju Srca Slovenije po pristopu »od spodaj navzgor«, ob upoštevanju lastnih razvojnih potencialov in zmogljivosti, predvsem krepitve socialnega kapitala z aktivnim vključevanjem prebivalstva v skupno načrtovanje in odločanje o lastnem lokalnem razvoju.

Ključna podlaga za delovanje LAS v tem obdobju je nova Strategija lokalnega razvoja, ki opredeljuje skupno vizijo, cilje, prioritete in merljive kazalnike, ki jih želimo skupaj doseči do leta 2020. Pri

Lovska družina Pšata o škodi po divjadi

Slovenija je ena bogatejših dežel po prisotnosti številne prostoživeče divjadi. Zato ni nič posebnega, če prav divjad vpliva na pridelavo človekovih dobrin. Naravno je, da prihaja do objedanja vrtnin, poljščin, travnikov, nasadov in gozdnega mladja. Kadar je vpliv divjih živalih večji, govorimo o škodi po divjadi.

Za preprečevanje škode zaradi divjadi sta odgovorna lastnik, oziroma uporabnik zemljišča in lovška družina. Na razpolago so številni ukrepi, s katerimi preprečujemo in blažimo potencialno škodo, kot npr. stalni nadzor in obhodi, puščanje neobdelanih pasov, ograjevanje, kemična zaščita, plašenje kot tudi redno izvajanje letnih lovskih načrtov.

Za nastalo škodo, ki je ugotovljena na predpisan način, sta odgovorni lovška družina in Republika Slovenija. Lovska družina odgovarja za škodo na lovni površini, Republika Slovenija pa za škodo na nelovnih površinah in za škodo, ki jo povzročijo zavarovane vrste divjadi.

Zavod za gozdove Slovenije je o lovski škodi izdelal kratko a zelo informativno brošuro, ki je na voljo na spletni strani: http://www.zgs.si/fileadmin/zgs/main/img/PDF/Gozdne_zivali_in_lovstvo/pdf/Zlozenka_Divjad_in_skoda_2.pdf

Lovska družina Pšata upravlja lovišče, ki je na severu omejeno s cesto Domžale–Trzin, na zahodu do mostu čez Savo v Črnučah, na jugu je meja Sava do Kleč pri Dolu in na vzhodu nekako po navidezni črti Kleče–Zajelše–Dobovlje.

Lovsko škodo po divjadi s tega območja lahko prizadeti prijavi na naslov:

LD Pšata, Dragomelj 20, 1230 Domžale.

Škodo je treba prijaviti na predpisanem obrazcu. Obrazec je na voljo pri lovski družini ali na spletnem mestu:

<http://www.kgzs.si/LinkClick.aspx?fileticket=hQr6bSl-Ril%3d&tabid=225>.

Alajz Šket, tajnik LD Pšata



tem je bistvenega pomena aktivno sodelovanje vseh zainteresiranih lokalnih deležnikov iz vseh treh sektorjev – javnega, ekonomskega in zasebnega.

Tematska področja ukrepanja, ki jim morajo slediti projekti, podprti preko LAS, so:

1. Ustanavljanje novih delovnih mest,
2. Osnovne storitve na podeželju,
3. Varstvo okolja,
4. Večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin na podeželju.

Projekti se morajo umestiti vsaj v eno izmed teh področij in cilje posameznega področja.

Predvidoma v mesecu septembru bo objavljen prvi javni poziv LAS Srce Slovenije za sofinanciranje projektov, ki bodo sledili Strategiji lokalnega razvoja LAS. Kontakt pisarne LAS 01 8962 710, las@razvoj.si.

Saša Cegljar Vidmar



Misli za lepši jutri

Novo šolsko leto za mnoge otroke pomeni sveže privajanje na novo vzgojiteljico, učiteljico ali celo sošolce. Za mnoge starše, predvsem mamice, ta sprememba predstavlja velik stres. Zaščitniško se postavimo na stran svojih otrok in zaskrbljeno sočustvujemo z njimi, ko jih predajamo v roke neznani osebi ali v krog neznanih ljudi. Včasih se celo zgodi, da mamica skupaj z otrokom potoči solzo. Pa je res tako zelo hudo? Kaj pa, če bi takšno spremembo videli kot priložnost, da se otrok nauči nekaj novega za uspešno življenje? Ko otroci menjajo okolje, se navajajo na spremembe in se učijo, kako jih sprejemati. Preizkušajo se v prilagajanju, spoznavajo, da obstajajo različna pravila, urijo pa se tudi v socialnih veščinah in empatiji. Je že res, da morda uvajalno obdobje ni vedno prijetno, a tudi to je del odrasčanja. Pri tem starši velikokrat naredimo napako in želimo otroke zaščititi zaradi lastnih slabih izkušenj. Ko se pritožujemo nad novostmi v vrtcu ali šoli, se moramo tako najprej vprašati, od kje prihaja nelagodje. Se res vznemirjamo, ker otrok trpi, ali le klečimo pred lastno slabo izkušnjo? Je morda naša reakcija le odziv na naš odnos do sprememb? Če želimo otroku najboljše v življenju, bi ga morali ob spremembah polno podpirati in mu s svojim zgledom dokazovati, da so nekaj pozitivnega, priložnost za nove bogate izkušnje in vesela spoznanja. Novo šolsko leto je nova priložnost za veliko lepega, veliko poučnega, veliko prijateljskega. Navdušimo otroke nad radostmi, ki jih čakajo, in v nov razred ali igralnico bodo stopili z nasmeškom na ustih. Verjamem, da jih bodo na podoben način sprejele tudi učiteljice in vzgojiteljice, saj uresničujejo isti cilj, kot ga imamo starši - omogočiti otrokom vstop v uspešno in srečno odraslo življenje. Zaujamjo.

Špela Korinšek Kaurin

PRI SOSEDU NA OBISKU

Rekli bi lahko, da je človek z največjim vplivom v občini. Ta vpliv se ne meri v materialni blaginji in tudi ne v družbeni ali kakšni drugačni moči, temveč gre za vpliv na prihodnosti, ki jo gradi z našimi otroki. Ravnatelj osnovne šole Janka Modra **Gregor Pečan** s svojim srcem in odgovornostjo skrbnega gospodarja skrbi, da imajo občinski otroci na voljo varno mladost, vzgojo pozitivnih vrednot in kakovostno učno okolje. Njegova ravnateljska vloga je nadvse razvejana, saj skrbi še za kadre občinskega vrtca, vodi pa tudi občinsko knjižnico Jurija Vege. Ker je brez dlake na jeziku in verjame, da otroci potrebujejo jasne meje, ga včasih kak starš malce grdo pogleda, njegova dejanja pa imajo vedno in vselej le en namen - vse najboljše za naše otroke in njihovo prihodnost.

Z gospodom ravnateljem sva se dobila v njegovi pisarni teden pred začetkom novega šolskega leta. Ujela sem ga sredi burnega pogajanja z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport, ki kljub občutno večjemu vpisu v zadnjih letih drastično manjša finančna sredstva za podaljšano bivanje. Podobne »bitke« se dogajajo ves čas, saj denarja ni nikoli dovolj, ravnatelj pa ne dopusti, da bi to omejilo pogoje njegovih učiteljev in tudi učencev. Kot predsednik Združenja ravnateljev osnovnih in glasbenih šol na nek način zastopa pravice vseh otrok v Sloveniji, prav njegova odločnost in neposreden pristop pa mu največkrat omogočita, da pogajanja zaključi s pozitivnim izidom. Letos je Pečan pričel opravljati že svoj tretji mandat ravnateljstva. Njegovo vodilo je medsebojno spoštovanje in upoštevanje pravil, ki veljajo za vse enako. Verjame v pomembnost konstantnega izobraževanja, zato tudi svoje zaposlene spodbuja, da se udeležujejo različnih oblik izobraževanja, so na tekočem z razvojem didaktike in z novostmi izboljšujejo svoje delo. Prepričan je, da so mladi upravljalci jutrišnjega sveta, zato jim hoče privzgojiti željo po učenju. Verjame, da učitelji učencev ne morejo ničesar naučiti, lahko pa jim pomagajo, da se naučijo sami. Zato, da to lahko naredijo kakovostno, potrebujejo primerno okolje, to pa je ob številčnosti v razredih mogoče doseči le z doslednim upoštevanjem opredeljenih pravil.

Ker zagovarja zdrav način življenja in je že od nekdaj zagrizen športnik, želi otrokom skozi interesne dejavnosti ponuditi čim več športnih priložnosti, seveda pa ne pozablja tudi na ostala področja, pri katerih lahko otroci razvijajo posebne spretnosti in talente. Pri tem vključuje lokalna društva, s tem pa v učencih spodbuja tudi pozitiven odnos do okolja, v katerem živijo. Odkar je pred 11 leti prevzel vodenje šole, je na področju disciplinske problematike opazen bistven pozitiven napredek. Otroci sicer v skladu s svojim razvojem ves čas preizkušajo meje, ker šola vzgaja pozitivne vrednote, pa je tudi skozi prostovoljne projekte učencev moč opaziti povezanost, disciplino in usmerjenost v rezultate. Socialnih veščin se začnejo v okviru obveznega krožka učiti že v prvem razredu, v drugi in tretji triadi pa se tesen stik z otroci nadaljuje v poglobljenih razrednih urah. Čeprav disciplina velja tudi za učitelje in se za kršitve najde pravična kazen, pa zaposleni priznavajo, da jih njihov vodja nikoli ne pusti na cedilu, ko se znajdejo v neobvladljivih situacijah. Ker šola dobro sodeluje s starši, je teh na srečo bolj malo.



Pečan je prepotoval veliko sveta, zato se zaveda pomena znanja tujih jezikov, to pa je verjetno tudi razlog, da tako šola, kot tudi vrtec, ves čas spodbujata stik s tujim jezikom. Že v vrtcu je angleščina vključena v redni program od otrokovega drugega leta dalje, je tudi redni predmet že v drugem razredu osnovne šole, v višjih razredih pa se pouku angleškega jezika pridruži naravni govorec. Podobnih »privilegijev« je v šoli še več, od plesnega krožka, do gimnastike, rednih predavanj za starše ... Z izgradnjo prizidka se je šola vsaj za nekaj časa razbremenila prostorske stiske, ravnatelj pa se veseli tudi nove knjižnice, ki bo vsem prinesla veliko bolj prijazno okolje in dostopnost. Skupaj z županom želi ravnatelj občanom omogočiti lažji dostop do knjig, zato sedaj pripravljata urnik novega delovnega časa. Ta bo zagotovo podaljšan, iščeta pa tudi možnost, da bo knjižnica odprta ob sobotah. O točnem urniku boste obveščeni v prihodnjih izdajah Pletenic.

Ker je Pečan nadvse velik ljubitelj hribov, vsako leto višje razrede sam odpelje na športni izlet. Rad je z učenci in verjame, da je prav medosebni stik tisto, na čemer moramo graditi, če želimo dočakati lepšo prihodnost. Tako vsem učencem in tudi njihovim staršem ob začetku novega šolskega leta želi, da bi negovali svoje realne medosebne odnose in se čim bolj izogibali nadaljnji virtualizaciji odnosov. Kljub temu, da je v preteklosti poučeval računalništvo, pa je prepričan, da morajo imeti otroci omejen dostop do elektronskih medijev, saj ti slabo vplivajo na njihov razvoj in tudi možganske povezave. Vsem staršem priporoča, da si čim prej preberemo knjigo dr. Manfreda Spitzerja z naslovom Digitalna demenca. Prepričan je, da bo marsikomu na široko odprla oči in ga motivirala, da več časa preživi s svojimi otroki na svežem zraku.

Špela Korinšek Kaurin

PRED DOMAČIM PRAGOM



Turistična društva so v prvi vrsti zadolžena za razvoj turizma, Turistično društvo Dolsko pa velik poudarek daje tudi na priložnosti, s katerimi si občani lahko izpopolnijo svoje znanje, se med seboj družijo in izmenjavajo izkušnje. Turistično društvo Dolsko šteje približno 100 članov, za njihovo dobro pa v največji odgovornosti skrbi predsednica društva **Zlatka Tičar**. Polna življenja, vedno nasmejana in željna novih izkušenj skrbi, da članom ni nikoli dolgčas, ob vsem pa tudi sama iskreno uživa.

O Zlatkini dobri volji in nešteti interesih mi je z navdušenjem pripovedovala ena izmed njenih najbolj aktivnih članic, s katero skupaj plešeta tudi v folklorni skupini, tako pa se je tudi rodila ideja, da jo predstavimo v Pletenicah. Zelo skromno je privolila, a le zato, ker sem obljubila, da predstaviva tudi delovanje turističnega društva. Njena pripadnost društvu je zares velika in iskrena, že od daleč pa se vidi, da v njem dobi več kot le novo znanje in interesne dejavnosti, ki jo veselijo. V društvu so njeni prijatelji in je njena lokalna skupnost.

Tak način življenja ji je blizu že od majhnega, saj je svojo mladost preživljala na Štajerskem, v vasi Zgornja Velka pri Mariji Snežni, kjer ljudje živijo drug z drugim in vsi skupaj delajo za dobrobit kraja. V Kamnico pri Dolskem se je preselila pred 18 leti. Po poroki se je preselila k moževim staršem v Kamnik, kasneje pa jima je gradbeno podjetje, za katerega je takrat delala Zlatka, priskrbelo stanovanje v Litiji. Stanovanje je ob dveh majhnih otrocih postalo premajhno, ko sta iskala novo rešitev, pa sta se zaljubila v Kamnico in si tam zgradila svojo sanjsko hiško, v kateri danes živita skupaj s sinovo in hčerino družino ter štirimi vnuki.

Zlatka si je želela, da bi se družina čim bolj vključila v novo okolje, zato je začela raziskovati možnosti. Naključje ji je za sodelavca določila mladega moža Jerneja Rebolja, ki je zelo aktivno deloval v Športnem društvu Partizan Dolsko. Njegov vzor jo je navdušil, ker se takrat še ni veliko ukvarjala s športom, pa se je povezala s Turističnim društvom. Čeprav je uživala med Plamenkami, jo je ves čas preganjal spomin na mlada leta, ko je plesala v domači folklorni skupini. Ko je svoja razmišljanja delila z drugimi, je hitro pridobila prvo somišljenico, s katero sta svoje želje tiho pogrevali. Ob prvem sejmu v občini sta dobili spodbudo, da naredita malce reklame in naokoli povprašata, ali je morda interesentov še več. Ideja je padla na plodna tla, zato sta začeli iskati mentorico, po precej dolgem dogovarjanju, pa sta v sodelovanje končno privolila Anica in Jože Zakrajšek s Škofljice. S to pridobitvijo se je pričela čudovita nova zgodba, ki v naš kraj prinaša stare običaje in značilnosti narodne noše.

Folklorniki so namreč vselej oblečeni v gorenjsko ali belokran-

ska narodno nošo. Oblečil niso izbrali povsem sami, temveč jim jih je priskrbel mentorica, potem ko je njena folklorna skupina iz Nemčije, v kateri je delala vrsto let, razpadla in noše predala v uporabo drugim. To je bila še dodatna spodbuda, da so novi folklorniki postavili visoke cilje in začeli redno trenirati. Letos so organizirali drugi folklorni večer, izkoristijo pa tudi vsako drugo priložnost in svoje znanje z veseljem predstavljajo drugim. Sicer še nimajo toliko nagrad in priznanj kot Plamenke, so pa na dobri poti. Zlatka razmišlja, da bi naredila izpit za vodjo otroške folklorne skupine, saj želi nad narodnimi plesi navdušiti tudi mlajše generacije. Da mladi radi spoznavajo tradicijo, kažejo kuharske delavnice, ki jih za otroke pripravljajo Plamenke. Dve skupini sta že povsem polni, zato razmišljajo, da bi organizirale še tretjo.

V Turističnem društvu drugače delujejo štiri sekcije: Vezilje, Aktiv kmečkih žena Plamen, Folklorna skupina in Sekcija za razvoj in promocijo Vegove poti. Nekateri člani obiskujejo več sekcij hkrati, drugi le posamične, vsi pa imajo priložnost, da se redno udeležujejo različnih delavnic, ki jih pomaga organizirati tudi Zlatka. Tako so se preizkusili že v oblikovanju z glino, risanju na svilo, izdelovanju nakita, oblikovanju rož iz nogavic ... Enkrat letno se odpravijo tudi na izlet, pri tem pa napolnijo cel avtobus. Letošnji izlet je potekal nekaj dni nazaj, tokrat v Poljansko dolino. Naslednje leto bodo Plamenke praznovale desetletnico obstoja, potihoma pa se tako že »kuha« ideja o malce večji prireditvi.

TD Dolsko se aktivno povezuje tudi z drugimi društvi in tako boste lahko opazili, da Plamenke pogostitev pripravijo skoraj za vsako malce bolje obiskano prireditev v občini, folklorniki pa plešejo, kjer se le pokaže možnost. Zlatka je tudi članica Športnega društva Partizan Dolsko. Lani je pretekla svoj prvi mali maraton. Je tudi članica Sadjarskega društva Litija-Šmartno in Planinskega društva Paloma. Gore so njena velika ljubezen, zato veliko časa nameni planinarjenju. Energije je zagotovo ne manjka. Za razgovor sem jo ujela tik pred sestankom izvršnega odbora Turističnega društva, tako so se nama ob koncu pridružile tudi še druge članice, ki vsem pošiljajo lepe pozdrave.

Špela Korinšek Kaurin

Kotiček za rekreacijo

Odlični košarkarji ŠD Partizan Dolsko

Ekipa Športnega društva Partizan Dolsko se je letos uvrstila na turnir državnega prvenstva v ulični košarki za najmlajše do 15 let. Fantje so igrali na štirih kvalifikacijskih turnirjih. V Ljubljani so doživeli hladen tuš in izpadli že po predtekmovanju, turnir so končali na 5. mestu. A že v Novem mestu in Piranu so dvakrat zanesljivo zmagali, zadnji kvalifikacijski turnir v Laškem pa so končali na drugem mestu. Veliko finale se je odvijal 13. avgusta na Kongresnem trgu v Ljubljani.

Na finalni turnir sezone so se uvrstili kot prva ekipa sezone z 280 točkami. V tekmi, ki je odločala o potniku v končni fina-



le, so z veliko smole izgubili po podaljškju. Dvoboj za 3. mesto je bil zaradi poškodbe enega izmed igralcev podoben in tudi tokrat so izgubili po podaljškju. Finale so sklenili na četrtem mestu, na koncu pa vendarle postali državni podprvaki v skupnem seštevku točk. To je zagotovo tudi dobra napoved in hkrati povabilo na Jesenski košarkaški turnir trojki v košarki v Dolskem.

Prav tako v avgustu je v Slovenj Gradcu potekal 12. košarkarski turnir U14 Slovenija ball-turnir za reprezentančne selekcije do 14 let. Turnirja so se udeležile selekcije: Španije (ki je postala zmagovalka turnirja), Črne Gore, Hrvaške, Makedonije, Madžarske in pa dve slovenski selekciji (Slovenija zeleni in pa Slovenija beli). V ekipi Slovenija beli, ki je na koncu osvojila 5. mesto, je uspešno nastopal tudi naš član Miha Remec, ki košarko redno trenira pri KD Slovan.

Miha Bandalo za ŠD Partizan Dolsko

Nordijski center Planica gostil priprave tekačev iz Dola pri Ljubljani

V Nordijskem centru Planica so tekmovalci TSK Jub Dol opravili bazične priprave pred prihajajočo sezono. 22 tekačev in tekačic dveh skupin je izkoristilo odlične pogoje za trening, opravili so tudi prve kilometre na snegu v dvorani, kjer je urejena tekaška proga v treh etažah in tako popestrili naporene treninge.



Starejši tekmovalci so se na priprave odpravili s kolesom, z rolkami osvojili Mangartsko sedlo, vsi skupaj pa spoznali novo rolkarsko progo in osvajali bližnje vrhove ter v prostem času uživali v igranju odbojke.

Pred tekmovalci je še en mesec naporenega treninga pred začetkom šole, ko se začnejo tudi tekme na rolkah in prvi preizkusi pripravljenosti pred zimsko sezono.

Jože Klemenčič

Ljubiteljice zumbe, pridružite se nam v Dolskem

V telovadnici podružnične šole Dolsko že nekaj let zapored poteka zabavna vadba, obarvana s plesnimi koraki, t. i. zumba. Vse ljubiteljice in ljubitelje vabimo, da se nam od 19. 9. dalje pridružijo na brezplačni preizkusni uri vsak ponedeljek ob 18:40.

Prijatelji športa in rekreacije NE SPREGLEJTE!

Kakor se hitro nižajo temperature zraka, tako se pospešeno višajo pričakovanja pred novo sezono vadbe v telovadnici in fitnes prostoru v kulturnem domu Dolsko. S septembrom se bo pričela vadba dvoranskih aktivnosti za člane našega društva.

Za vse, željne tovrstnega gibanja in znojenja v hladnih dnevih, imamo za vas pripravljene naslednje aktivnosti:

- igranje košarke (na en koš),
- igranje mini odbojke,
- igranje namiznega tenisa,
- vodena vadba aerobike in pilatesa,
- vadba samoobrambe,
- uporaba fitnes sobe (proste uteži in trenažerji).

Vse informacije na www.sddolsko.si.



Telovadnica se lahko na željo članov uporabi tudi za druge primerne športne aktivnosti. Za naše člane bomo z oktobrom priskrbeli tudi termine za rekreativno plavanje na Fakulteti za Šport. Termini bodo objavljeni septembra na www.sddolsko.si.

Z našim programom, tako za hitre kot počasne, visoke in nizke, starejše in mlajše, smo prepričani, da lahko vsak najde nekaj zase.

Vabljeni med nas.

za ŠD Partizan Dolsko, Miha Bandalo

S tekom na smučeh v novo šolsko leto

V Tekoškem smučarskem klubu Jub Dol pri Ljubljani v šolskem letu 2016/17 vpisujemo nove člane v športno vadbo. Za vse mlade od 1. do 5. razreda, ki radi aktivno preživljajo svoj prosti čas, bomo organizirali dvakrat tedensko vadbo v Dolu pri Ljubljani. Vadba bo vključevala različne športe od atletike, gimnastike, moštvenih iger, pohodov, teka, pozimi teka na smučeh ... Mladi bodo skozi športno preživljanje prostega časa navezali nova prijateljstva ter pridobivali splošna gibalna znanja.

Dodatne informacije lahko dobite na spletni strani kluba www.tsjubdol.si ali pri Klemnu Kralju na 040-791-170, klemenkralj@gmail.com.

Začetek šolskega leta in zgodba o sodelovanju

Čas počitnic in dopustov je za marsikoga kar prehitro minil in že smo z vstopom v novo šolsko leto začeli nekaj novega, polnega izzivov, težav, preizkušenj, pa tudi veliko lepega, novega je pred nami. Ko se srečujem te dni s starši, otroci, mladostniki in študenti, pa tudi učitelji, številni rečejo: »Veselim se šole«, nekateri pa tudi: »Bojim se šole!« Obe občutji sta navzoči v zavesti vseh, ki smo tako ali drugače povezani s šolo.

Učencem in staršem včasih povem zgodbo iz starega ameriškega filma, ki pripoveduje o dveh zapornikih in njuni usodi. Zapornika, obsojena na dolgoletno kazen sta bila po barvi kože različna, eden bel drugi črn. Še hujše pa je bilo, da sta se ves čas skupnega bivanja na smrt sovražila. To njuno stanje so pazniki znali dobro izkoriščati. Ko se je uprava zaporov odločila, da del zapornikov preselijo na drugo lokacijo, so ju vklenili skupaj. Sovražno sta protestirala, vendar je bila moč zakona močnejša. Strpali so jih na klopi tovrnjaka in odpeljali. Med potjo sta si izmenjala nekaj klofut. Tedaj pa se je zgodila nesreča. Tovornjak je zapeljal v kanjon reke in se potopil. Večina kaznjencev je utonila. Le naša dva junaka, vklenjena za roki in nogi, sta z veliko težavo zlezla na kopno. Grdo sta se gledala, zmerjala, posvala in se obdelovala s pestmi. Nemočna sta obležala in pričakala noč. Pomoči ni bilo od nikoder. Nočni hlad je začel hladiti tudi njuni vroči glavi. Razmišljala sta: če se pobijeva, bo eden ostal priklenjen na mrliča. Če hočeva preživeti, morava začeti drugače. Sočuten pogled sosedu, ki je bil v isti kaši, je priklical dodatno sočutje. Začela sta se pogovarjati in sodelovati. Z veliko muko sta hodila neznani usodi naproti. Ko sta se po več dnevih rešila vezi in

ko sta videla, da tudi za policijo nista več zanimiva, sta odšla daleč od kraja nesreče. Film se zaključi s pripovedjo, da ju je skupna usoda tako povezala, da sta tudi v svobodi ostala skupaj vse življenje.

Tudi številni starši in učenci jemljejo šolo kot nujno zlo, kot verigo s katero so po črki zakona priklenjeni, namesto, da bi v njej odkrili eno največjih dobrin za življenje človeka. Zato mi dovolite nekaj dobrohotnih misli za vesel vstop v novo šolsko leto.

1. Najprej naj vas navda čustvo hvaležnosti, da imate zdrave otroke. Koliko jih je, ki so prikrajšani za ta dar. Hvaležnost, da živimo v urejeni in svobodni državi, ki ima visoke standarde izobraževanja. Da imamo dobro šolo in učitelje. Verjemite, da je učiteljski poklic težak. Stari Rimljani so rekli: »Kogar bogovi sovražijo, so naredili za učitelja ljudi!« Več kot 40 let poučujem in se srečujem z učitelji vseh profilov in moram reči, da še nisem srečal učitelja, ki bi ne želel učencu dobro. Z vso odgovornostjo pa rečem, da so tam, kjer so starši jemali avtoriteto učitelju »žagali vejo sami sebi.« Učitelj lahko potrpi in pretrpi številne nevšečnosti in nerazumevanja tudi nekaj let. Toda otrok ostane staršem vse življenje.

2. Sprejmite dejstvo, da so otroci različno obdarjeni. To je velik dar, ki omogoča poznejšo izbiro poklica. Močno narobe je, če starši želijo svoje neuresničene ambicije dosežati na otroku. Odkrivajte darove in talente vašega otroka in jim omogočajte razvoj. Gre za srečo vašega otroka. To mu pa vsi želimo.

3. Zapornika sta našla rešitev za preživetje v sodelovanju. Tako tudi vi sodelujte s šolo, z učiteljicami in učitelji. Nujno pa

sodelujte z otrokom od osnovne šole do univerze. Veliko se pogovarjajte, bodite pozitivni v odnosu do šole. Otroka spodbujajte k zdravemu odnosu do šole, da bo šolo sprejel kot nekaj dobrega zanj. Učite ga odgovornosti za šolo. Domače naloge so naloge otroka in ne staršev. Odgovornost za šolske obveznosti so zadeva otroka. Če otrok redno obiskuje pouk, poslušaj in sodeluje, potem domača naloga ne sme predstavljati težave. Če se zgodi, da ne razume, naj to sam reši z učiteljem. Moje osebno mnenje je, da posebne inštrukcije niso potrebne in so bolj potuha otroku. Samozavest si otrok pridobi samo z delom in učenjem. Ne verjemite floskulam o preobremenjenosti otrok, če sledijo rednemu programu.

4. Skrbite za dovolj fizične aktivnosti otroka in dovolj počitka. K temu pa bi dodal še skrb za bonton in kulturo otroka. Za duhovno podobo in življenjsko filozofijo otroka ste starši nenadomestljivi. Ker je človek razmišljajoče bitje, si postavlja tudi vprašanja o smislu in namenu življenja. V večini držav sveta je pouk o duhovnosti in religiji obvezen predmet v šolskem programu. Pri nas je to urejeno drugače. Vsak pa ima možnost tovrstne izobrazbe tudi v župniji. K verskemu pouku lahko pride vsak otrok, ki mu to starši dovolijo, tudi če še ni krščen. Možnost je tudi obiskovati pouk samo kot informacijo o veri in Cerkvi, ne da bi bil vezan na prejem zakramentov. O tem se pogovori pri vpisu. Ob koncu tega razmišljanja bi rad izrekel zahvalo naši šoli, s katero lepo sodelujemo in tudi po potrebi usklajujemo urnik. Staršem, otrokom in učiteljem želim vesel in pogumen začetek novega šolskega leta.

Lojze Grebenc, župnik župnije Dol pri Ljubljani

Poletje, ustvarjanje, druženje in zabava v KUD-u Dolsko

Priprave na letošnje poletne ustvarjalne delavnice KUD-a Dolsko so potekale drugače kot lansko leto. Lani smo se namreč naučili, da otroci s svojimi zamislimi, predlogi in brezmejno domišljijo odlično sooblikujejo program in določajo končno smer ustvarjanja ter tempo dela. V njihovih iskrih očeh smo se naučili prepoznati tako veselje in navdušenje kot tudi občasno nestrinjanje in željo po nečem drugem, drugačnem, novem. Zato je bilo letošnje delo z mladimi za mentorje še toliko večji užitek.

Najbolj nas veseli dejstvo, da se mladi še vedno znajo »kakovostno« zabavati. Lepo jih je opazovati, kako ustvarjalno napredujejo in hkrati med seboj spletajo prijateljstva, ki se morda v šoli ali v domačem okolju ne bi spletla. Prav to je poleg spoznavanja umetnosti bistveni namen naših dejavnosti za otroke in mlade. Z druženjem bomo nadaljevali tudi jeseni in pozimi, rezultate poletnega ustvarjanja pa bomo predstavili na prireditvi, ki bo predvidoma v začetku oktobra. Natančneje vas bomo o tem ob-

vestili v naslednji številki Pletenic, spremljate pa nas lahko tudi na spletni strani www.kud-dolsko.si ali na Facebooku.

Za finančno pomoč pri izvedbi projekta se KUD Dolsko v svojem imenu in imenu udeležencev delavnic zahvaljuje Občini Dol pri Ljubljani.

KUD Dolsko



10. SEPTEMBER
2016

Lokacija prireditve:

športna ploščad za
Osnovno šolo Janka Modra

OBČINA
DOL PRI
LJUBLJANI



OBČINSKI SEJEM

V DOLU PRI LJUBLJANI

MEGA KONCERT Z
NUŠO DERENDA

BREZPLAČNI GOLAŽ
ZA PRVIH 300
OBISKOVALCEV

DELAVNICE ZA
MLADE IN STARE

PREVOZ S KOČIJO

PREDSTAVITEV LOKALNIH:

kmetov in ostalih pridelovalcev hrane,
rokodelcev in umetnikov,
obrnitnikov in podjetnikov,
domačih društev.

DELAVNICE:

športna animacija kluba
Hannah,
delavnice za otroke
KUD Dolsko,
delavnice Rdečega Križa,
nordijska hoja TSK Jub.

ZABAVNI PRGRAM Z GOSTI:

Nuša Derenda (ob 20. uri),
Neža Pančur Nesy,
Folklorna skupina TD Dolsko,
Tamburaška skupina Senožeti,
Harmonikarji in drugi nastopajoči
glasbene šola Pustotnik.

